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Звіт 
заступника голови Саксаганської  районної  у  місті ради 

з питань діяльності виконавчих органів ради 

Ігоря Криворотнього про роботу у 2021 році 

 

 

Я, Криворотній Ігор Іванович, заступник голови Саксаганської районної у 

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, призначений на посаду 

відповідно до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2020 року № 7 «Про 

затвердження на посаді заступників голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради» зі змінами.   

Відповідно до розпорядження голови районної у місті ради від 01 квітня 

2021 року № 88-р «Про розподіл обов’язків між головою районної у місті ради, 

заступником голови районної у місті ради, заступниками голови районної у 

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради та керуючою справами 

виконкому районної у місті ради» зі змінами спрямовую та координую роботу 

наступних структурних підрозділів виконкому районної у місті ради:  

юридичного;  

з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної 

роботи. 

Очолюю та організовую роботу таких районних комісій:  

призовної; 

адміністративної; 

з проведення перевірки стану та оцінки мобілізаційної готовності 

підприємств, установ та організацій, які мають мобілізаційні завдання:  

спеціальної комісії з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;  

штабу допомоги Криворізьким військовослужбовцям, які виконують 

військовий обов’язок. 

Як першим заступником голови комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, протягом 2021 року організовував роботу 

даної комісії, в тому числі у звітному періоді підготовлено проведення дев’яти 

засідань, на п’яти з яких я головував особисто.  

Зауважу, що всі питання, які розглядались на засіданнях вказаної комісії, 

на сьогодні є досить актуальними, оскільки порушувались та розглядались 

питання щодо утримання джерел протипожежного водопостачання, про заходи 

із запобіганням поширенню на території району та міста гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненого коронавірусом SARS-CoV-2, попередження 

зростання кількості пожеж в житловому секторі, мінімізації можливих 

негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною 
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небезпекою та протидією пожежам у лісах та екосистемах  на території 

Саксаганського району тощо. Як приклад, завдяки постійному контролю  за 

станом пожежних гідрантів кількість несправних гідрантів у 2021 році 

зменшилась з 62 до 37. Також було проведено детальні перевірки пожежних 

гідрантів на мікрорайоні Гірницькому та бульварі Вечірньому. За результатами 

цієї перевірки ініційоване питання щодо збільшення кількості пожежних 

гідрантів на бульварі Вечірньому, що наразі реалізується КП 

«Кривбасводоканал».  

За моїм головуванням у 2021 році проведено 40 засідань районної 

призовної комісії. Так, за результатами проведених засідань 74 чоловіки 

призвано на строкову службу та направлено у війська. Окрім цього, протягом 

звітного періоду я очолював комісію з перевірки стану мобілізаційної 

готовності у п’яти навчальних закладах району.    

Одним із основних напрямків моєї діяльності є організація роботи 

адміністративної комісії виконкому районної у місті ради. Вважаю, що 

протягом звітного періоду у даному напрямку роботи є певні досягнення. Так, у 

2021 році проведено 32 засідання адміністративної комісії, на яких розглянуто 

319 справ про адміністративні правопорушення та накладено штрафів на 

загальну суму 192 797 грн. Сплачено стягнень на суму 120 454 грн, що складає 

106, 3 % планових показників на 2021 рік. Річний план у грудні 2021 року було 

збільшено на 60 000 грн, який складає 113 300 грн  - виконано у повному обсязі.  

Окрім того, до Саксаганського відділу державної виконавчої служби у 

місті Кривому Розі Південно-Східного міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м.Дніпро) з початку 2021 року на примусове виконання 

направлено 139 постанов по справам про адміністративні правопорущення на 

загальну суму 71 604 грн.  

До Саксаганського районного суду міста Кривого Рогу було оскаржено три 

постанови про накладення адміністративного стягнення, з яких дві перебувають 

на розгляді, а по іншій винесено рішення про залишення постанови без змін. 

 Протягом звітного періоду координував роботу юридичного відділу, яким 

перевірено на відповідність законодавству 665 рішень виконкому районної у 

місті ради, 112 рішень районної у місті ради та 399 розпоряджень голови 

районної у місті ради. 

 Протягом року я здійснював співпрацю з військовою частиною 3011 та 

Саксаганським територіальним центром комплектування та соціальної 

підтримки, 14 державної пожежно-рятувальною частиною 3 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України з надзвичайних ситуацій, зокрема щодо проведення урочистих заходів 

з нагоди професійних свят, нагородження найкращих службовців відзнаками 

виконкому районної у місті ради, залучення особового складу до участі у 

підготовці та проведенні святкових заходів у районі.  

Під моїм керівництвом відділом з питань надзвичайних ситуацій, 

цивільного захисту та мобілізаційної роботи протягом року здійснювався 

моніторинг стану утримання захисних споруд, яких у районі 42. Зауважу, що на 

сьогодні готові чотири захисні споруди державної форми власності, що 
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знаходяться на балансовому обліку та утриманні ПАТ «АрселорМіттал Кривий 

Ріг» та державна споруда на балансовому обліку шахта «Родіна» ПАТ «КЗРК». 

Слід зауважити, що чотири захисні споруди комунальної власності є 

неготовими. 16 захисних споруд не мають визначених балансоутримувачів, з 

цього приводу протягом року неодноразово надсилалися листи до відповідних 

органів, у тому числі  до міського голови. 

У поточному році мною організовано роботу  відповідальних чергових по 

дотриманню пропускного режиму у будівлі виконкому районної у місті ради, 

оперативному інформуванню  про небезпечні події та аварії на інженерних 

мережах району.  

 

 

Заступник голови районної у місті ради                                          Алла НАГНІЙ 

 


